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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ruth Miiller SPD
vom 21.01.2022

Situation der bayerischen Frauen seit Beginn der Pandemie | — Arbeitsmarkt

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a  Wie viele Frauen in Bayern im erwerbsfahigen Alter (15-65 Jahre)
waren 2018, 2019, 2020 und 2021 erwerbstatig (bitte gegenliberstellen
zur Gesamtzahl der Frauen im erwerbsfahigen Alter und mit Angabe
der Wochenarbeitszeit)? 3

1.b  Wie viele der erwerbstatigen Frauen haben in 2018, 2019, 2020 und
2021 in Vollzeit, sozialversicherungspflichtiger Teilzeit bzw. in einem
Minijob gearbeitet? 3
1.c  Wie hat sich die Anzahl der Homeofficearbeitsplatze seit Beginn der
Pandemie bei Frauen und Mannern entwickelt? 4

2.a Wie viele Frauen haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 kon-
junkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung der
Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Monaten,
bis zu sechs Monaten, bis zu zwdIf Monaten und bitte ebenso mit An-
gabe zur durchschnittlichen Héhe des Kurzarbeitergelds)? 4

2.b  Wie viele Manner haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 kon-
junkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung der
Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Monaten,
bis zu sechs Monaten, bis zu zwdIf Monaten und bitte ebenso mit An-

gabe zur durchschnittlichen Héhe des Kurzarbeitergelds)? . ... 4
3. In welchen Wirtschaftszweigen waren Frauen in 2018, 2019, 2020 und
2021 beSChaTtIGE? | e 5

4, Wie viele Frauen waren 2018, 2019, 2020 und 2021 arbeitssuchend bzw.
arbeitslos bzw. als ALG Il Empfangerinnen gemeldet (bitte aufgelistet
fur die einzelnen Monate, in Relation zur Gesamtzahl der arbeitslos
gemeldeten Personen und nach dem Status alleinerziehend angeben)?

(&)

5. Wie hoch war der Frauenanteil der an einer Hochschule eingeschriebenen
Studierenden in Bayern im Wintersemester 2018/2019, 2019/2020,
2020/2021 (bitte aufgelistet in Relation zur Gesamtzahl der Studie-
renden angeben)? 6
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6.a  Wie hat sich die Inanspruchnahme der sogenannten Kinderkranken-
tage im Vergleich der Jahre 2018, 2019, 2020 und 2021 entwickelt
(bitte aufgelistet nach Zahl der genommenen Tage pro berechtigtem
Arbeitnehmer sowie unterteilt nach Mannern und Frauen angeben)? 6

6.b  In welchem prozentualen Verhaltnis wurden die sogenannten Kinder-
krankentage im Falle der Erkrankung eines Kindes von Muttern bzw.
von Véatern seit Beginn der Pandemie in Anspruch genommen? 6

7. Liegen der Staatsregierung Studien bzw. Zahlen vor, die eine statis-
tisch belastbare Aussage zur Entwicklung der Verteilung von Hausar-
beits- und Kinderbetreuungszeiten innerhalb der Familien seit Beginn
der Pandemie zulassen? 6
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium fir Wissenschaft und Kunst und dem Staats-
ministerium fiir Gesundheit und Pflege

vom 26.02.2022

1.a Wie viele Frauen in Bayern im erwerbsfihigen Alter (15-65 Jahre)
waren 2018, 2019, 2020 und 2021 erwerbstatig (bitte gegeniiberstellen
zur Gesamtzahl der Frauen im erwerbsfahigen Alter und mit Angabe
der Wochenarbeitszeit)?

Als Datengrundlage fir die angefragten Daten wurde der Mikrozensus verwendet.

Nach den Erhebungen des Mikrozensus waren im Jahr 2020 von rund 4.210.000
Frauen im erwerbsfahigen Alter (15-65 Jahre) rund 3.142.000 Frauen erwerbstétig
mit einer normalerweise geleisteten Wochenarbeitszeit von 29,7 Stunden. Die Daten
fur die Jahre 2018 bis 2020 kénnen der Anlage zu Frage 1 a entnommen werden. Flir
das Jahr 2021 sind Mikrozensus-Daten noch nicht verflgbar.

Die Durchflhrung des Mikrozensus im Jahr 2020 wurde durch die Pandemie, welche
die bisher Uberwiegend persdnlich vor Ort durchgefihrten Befragungen unmdglich
machte, erheblich erschwert. Ausgangs- und Kontaktbeschrankungen wirkten sich
nicht nur auf die Vor-Ort-Befragungen der Haushalte aus, sondern erschwerten auch
die (Vor-Ort-) Begehungen, die fir die Stichprobenkonkretisierung notwendig sind. Zu-
dem wurde seitens der amtlichen Statistik als Reaktion auf die sonstigen pandemie-
bedingten Belastungen in der Bevolkerung das Mahnwesen weitgehend ausgesetzt.
Zusammengenommen fuhrten diese Faktoren zu einer deutlich geringeren Ricklauf-
quote (rund 40 Prozent) als beim Mikrozensus in den Vorjahren (rund 90 Prozent) tib-
lich. In der Folge bleibt die Qualitat der im Jahr 2020 erhobenen Daten erheblich hinter
den sonst Ublichen Standards im Mikrozensus zurlick. Zudem wurde der Mikrozensus
zum 01.01.2020 auf ein neues System umgestellt. Die Daten fur 2020 sind deshalb nur
sehr bedingt mit den Daten fur die Jahre vor der Pandemie vergleichbar.

1.b  Wie viele der erwerbstatigen Frauen haben in 2018, 2019, 2020 und
2021 in Vollzeit, sozialversicherungspflichtiger Teilzeit bzw. in einem
Minijob gearbeitet?

Der Staatsregierung liegen keine eigenen Datenquellen zu sozialversicherungspflichtig
bzw. in einem Minijob beschéaftigten Frauen vor. Daten zu sozialversicherungspflichtig
bzw. in einem Minijob beschéftigten Frauen werden von der Statistik der Bundesagentur
fur Arbeit (BA) veroffentlicht. Von den am Stichtag 30.06.2021 (aktuellster Stand) in
Bayern insgesamt 2.619.444 sozialversicherungspflichtig beschaftigten Frauen im er-
werbsfahigen Alter arbeiteten 1.335.409 in Vollzeit und 1.284.035 in Teilzeit. An diesem
Stichtag gingen in Bayern insgesamt 703.660 Frauen im erwerbsfahigem

Alter einem Minijob nach. Davon waren 358.523 Frauen ausschlieBlich geringfligig
beschaftigt und 345.137 Frauen im Nebenjob geringfiigig beschaftigt. Die Daten fiir
die Jahre seit 2018 bis 2020 (jeweils am Stichtag 30.06.) konnen der Anlage zu Frage
1b entnommen werden.
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1.c  Wie hat sich die Anzahl der Homeofficearbeitsplatze seit Beginn der
Pandemie bei Frauen und Mannern entwickelt?

Die Anzahl der Homeoffice-Arbeitsplatze wird per se nicht erhoben. Lediglich in Bezug
auf die Erwerbstatigkeit von Frauen und Mannern im Homeoffice stehen Daten aus
den Erhebungen des Mikrozensus zur Verfliigung. Der Mikrozensus enthalt Angaben
dariiber, ob abhangig Erwerbstatige in Deutschland an jedem Arbeitstag, mindestens
die Halfte ihrer Arbeitstage (hauptséachlich) oder weniger als die Halfte ihrer Arbeitstage
(manchmal) zu Hause arbeiten. Nach den Erhebungen des Mikrozensus arbeiteten im
Jahr 2020 (aktuellster Stand) in Bayern rund 259.000 Frauen bzw. rund 357.000 Manner
an jedem Arbeitstag, rund 161.000 Frauen bzw. rund 213.000 Manner hauptsachlich
und rund 221.000 Frauen bzw. rund 377.000 Manner manchmal von zu Hause aus.

Die Entwicklung der von zu Hause arbeitenden Frauen und Manner seit dem Jahr
2018 kann der Anlage zu Frage 1 ¢c entnommen werden. In Hinblick auf die Aussage-
kraft des Mikrozensus im Jahr 2020 und die Vergleichbarkeit mit den Vorjahren wird
auf die Antwort zu Frage 1 a verwiesen.

2.a Wie viele Frauen haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 kon-
junkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung
der Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Mo-
naten, bis zu sechs Monaten, bis zu zwolf Monaten und bitte ebenso
mit Angabe zur durchschnittlichen Héhe des Kurzarbeitergelds)?

2.b Wie viele Manner haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 kon-
junkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung
der Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Mo-
naten, bis zu sechs Monaten, bis zu zwolf Monaten und bitte ebenso
mit Angabe zur durchschnittlichen Hohe des Kurzarbeitergelds)?

Die Fragen 2a und 2b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Der Staatsregierung liegen keine eigenen Datenquellen zum konjunkturellen Kurz-
arbeitergeld vor. Daten zum Kurzarbeitergeld werden von der Statistik der BA ver-
offentlicht. Diese Daten liegen aufgrund des zweistufigen Antragsverfahrens fir das
konjunkturelle Kurzarbeitergeld erst vor, wenn die Kurzarbeit abgerechnet wird. Damit
ein Betrieb Anspruch auf Kurzarbeitergeld hat, muss er im ersten Schritt Kurzarbeit bei
der Agentur fur Arbeit anzeigen. Die Abrechnung muss dann erst im zweiten Schritt
innerhalb von drei Monaten nach Ablauf des beantragten Kalendermonats eingereicht
werden.

Im Juli 2021 (aktuellster Stand) haben in Bayern insgesamt 70.307 Frauen und 107.253
Manner konjunkturelles Kurzarbeitergeld erhalten. Davon waren 2.846 Frauen bzw.
10.284 Manner in einem Betrieb beschaftigt, in dem bis zu drei Monate kurzgearbeitet
wurde. 3.575 Frauen bzw. 7.863 Manner waren in einem Betrieb mit einer Dauer der
Kurzarbeit von Uber drei und bis sechs Monaten beschaftigt und 9.363 Frauen bzw.
19.528 Méanner in einem Betrieb mit einer Dauer von Uber sechs und bis zwélf Mona-
ten. Die Daten fur die einzelnen Monate seit Januar 2018 bis Juni 2021 kénnen der
Anlage zu Frage 2a und 2 b enthommen werden. Daten zur durchschnittlichen Héhe
des Kurzarbeitergeldes werden in der Statistik der BA nicht ausgewiesen.
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3. In welchen Wirtschaftszweigen waren Frauen in 2018, 2019, 2020 und
2021 beschaftigt?

Daten nach Wirtschaftszweigen werden in der Beschéftigungsstatistik der BA auf-
geschlusselt nach der Klassifikation der Wirtschaftszweige (WZ 2008) erhoben. Von
den am Stichtag 30.06.2021 (aktuellster Stand) 2.619.444 sozialversicherungspflichtig
beschéaftigten Frauen im erwerbsfahigen Alter war die grofite Anzahl im Gesundheits-
wesen (352.255) und im Einzelhandel (277.298) beschéftigt. Die Daten fur die weiteren
Wirtschaftszweige und flr die Jahre seit 2018 bis 2020 (jeweils am Stichtag 30.06.)
kdénnen der Anlage zu Frage 3 entnommen werden.

4, Wie viele Frauen waren 2018, 2019, 2020 und 2021 arbeitssuchend
bzw. arbeitslos bzw. als ALG Il Empfangerinnen gemeldet (bitte auf-
gelistet fiir die einzelnen Monate, in Relation zur Gesamtzahl der
arbeitslos gemeldeten Personen und nach dem Status alleinerziehend
angeben)?

Der Staatsregierung liegen keine eigenen Datenquellen zu den in Bayern insgesamt
arbeitsuchend bzw. arbeitslos gemeldeten Personen vor. Daten zu den arbeitssuchend
bzw. arbeitslos gemeldeten Personen werden von der Statistik der BA erfasst. Daten
zu den arbeitssuchend gemeldeten Personen aufgeschlusselt nach Frauen und Man-
nern werden von der BA nicht veréffentlicht.

Im Jahresdurchschnitt 2021 waren laut Statistik der BA in Bayern insgesamt 262.186
Personen arbeitslos gemeldet. Davon waren 116.482 Frauen. Die Daten fiir die Jahre
seit 2018 bis 2020 sind in der Statistik ,Arbeitslose und Arbeitslosenquoten — Deutsch-
land und Lander (Zeitreihe Jahreszahlen ab 1950)" (Link: statistik.arbeitsagentur.de)' in
der Tabelle ,2.3 Arbeitslose Frauen nach Landern — Jahreszahlen® und fir die einzel-
nen Monate von Januar 2018 bis Dezember 2021 in der Statistik ,Arbeitslose nach
Rechtskreisen — Deutschland, West/Ost, Lander und Agenturen fir Arbeit (Monats-
zahlen)” (Link: statistik.arbeitsagentur.de)? in der Tabelle ,2.2.3 Bestand an Arbeits-
losen — nach Landern und Tragerschaft — Frauen® zu finden. Daten aufgeschlisselt
nach dem Status alleinerziehend werden zu den in Bayern insgesamt arbeitslos ge-
meldeten Personen von der BA nicht veréffentlicht.

Der Staatsregierung liegen keine eigenen Datenquellen zu Leistungsberechtigten
nach dem SGB Il (=ALG Il) vor. Daten zu Leistungsberechtigten nach SGB Il werden
von der Statistik der Bundesagentur fir Arbeit (BA) verdffentlicht. Im September 2021
waren laut der Statistik der BA in Bayern insgesamt 107.885 erwerbsféahige Leistungs-
berechtigte (ELB) arbeitslos. Davon waren 50.312 Frauen. In der Statistik ,,Strukturen
der Grundsicherung SGB Il (Zeitreihe Monats- und Jahreszahlen ab 2005)“ (Link: sta-
tistik.arbeitsagentur.de)® sind in der Tabelle ,2. Arbeitslosigkeit” die aktuellen Zahlen
der arbeitslosen ELB insgesamt sowie die arbeitslosen weiblichen ELB fir die einzel-
nen Monate seit Januar 2018 bis September 2021 in Bayern zu finden.

Im September 2021 waren zudem 12.634 alleinerziehende ELB arbeitslos. Daten zur
Aufteilung dieser Personengruppe in Frauen und Manner werden von der BA nicht ver-

1 https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche _Formular.

htmI?nn=1610104&topic_f=laender-heft

2 https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.
html?nn=1610076&topic_f=markt

3 https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.

html?nn=1524052&topic_f=zeitreihekreise-zr-gruarb


https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.html?nn=1610104&topic_f=laender-heft
https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.html?nn=1610076&topic_f=markt
https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.html?nn=1524052&topic_f=zeitreihekreise-zr-gruarb
https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.html?nn=1524052&topic_f=zeitreihekreise-zr-gruarb
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offentlicht. In der Statistik ,Arbeitslosigkeit und Hilfebedurftigkeit von Alleinerziehenden
(Monatszahlen)” (Link: statistik.arbeitsagentur.de)* ist in der Tabelle ,Tabellenblatt” die
aktuelle Zahl der arbeitslosen Alleinerziehenden im SGB Il sowie auch fiir den jewei-
ligen Monat zu finden.

5. Wie hoch war der Frauenanteil der an einer Hochschule eingeschriebenen
Studierenden in Bayern im Wintersemester 2018/2019, 2019/2020,
2020/2021 (bitte aufgelistet in Relation zur Gesamtzahl der Studie-
renden angeben)?

Gesamtzahl der Studierenden in Bayern und Frauenanteil an den Studierenden:

- 392.297 Studierende im Wintersemester 2018/2019, davon 49,4 Prozent
Frauen,

- 394.144 Studierende im Wintersemester 2019/2020, davon 49,8 Prozent
Frauen,

— 404.705 Studierende im Wintersemester 2020/2021, davon 49,8 Prozent
Frauen.

6.a Wie hat sich die Inanspruchnahme der sogenannten Kinderkran-
kentage im Vergleich der Jahre 2018, 2019, 2020 und 2021 entwickelt
(bitte aufgelistet nach Zahl der genommenen Tage pro berechtigtem
Arbeitnehmer sowie unterteilt nach Mannern und Frauen angeben)?

6.b In welchem prozentualen Verhiltnis wurden die sogenannten Kin-
derkrankentage im Falle der Erkrankung eines Kindes von Miittern
bzw. von Vétern seit Beginn der Pandemie in Anspruch genommen?

Die Fragen 6 a und 6 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Entsprechende Daten fir Bayern liegen der Staatsregierung nicht vor. Bundesunmittel-
bare Krankenkassen weisen keine Daten auf einzelne Bundeslander bezogen aus;
eine gesetzliche Verpflichtung hierzu besteht nicht.

Die Leistungstage der Mitglieder der Gesetzlichen Krankenversicherung (ohne Rent-
ner) aller Bundeslander bei Erkrankung eines Kindes sind in der nachfolgenden Ta-
belle dargestellt. Daten fiir das Jahr 2021 liegen noch nicht vor.

Anzahl der Anzahl der Anteil in Anzahl der Anteil in
Tage Tage Mann- Prozent Tage Weib- Prozent
Alle Ver- liche Ver- liche Ver-
sicherten sicherte sicherte
2018 5.955.997 1.505.172 25,3 4.450.825 74,7
2019 6.007.725 1.561.864 26,0 4.445.861 74,0
2020 4.999.365 1.249.480 25,0 3.749.885 75,0
Quelle: GKV-Statistik KG2; eigene Berechnungen
4 https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.

html?nn=1524056&topic_f=alleinerziehend


https://statistik.arbeitsagentur.de/SiteGlobals/Forms/Suche/Einzelheftsuche_Formular.html?nn=1524056&topic_f=alleinerziehend
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7. Liegen der Staatsregierung Studien bzw. Zahlen vor, die eine sta-
tistisch belastbare Aussage zur Entwicklung der Verteilung von
Hausarbeits- und Kinderbetreuungszeiten innerhalb der Familien
seit Beginn der Pandemie zulassen?

Der Staatregierung liegen keine eigenen Datenquellen zu der Verteilung von Haus-
arbeits- und Kinderbetreuungszeiten innerhalb der Familien seit Beginn der Corona-
Pandemie vor. Mittlerweile wurden eine Reihe von Studien verdffentlicht, die sich mit
der Verteilung der Hausarbeits- und Kinderbetreuungszeiten wahrend der Corona-
Pandemie beschaftigen. Diese ergeben allerdings kein einheitliches Bild, so dass nach
Einschatzung der Staatsregierung eine statistisch belastbare Aussage zum jetzigen
Zeitpunkt nicht moglich ist.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein. Die
vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des
Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fussnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

Anlage zu Frage 1.a

Mikrozensus: 2018 bis 2020 - Erwer ati it und Arbei von Frauen in Bayern

1) Erwerbstétigkeit von Frauen im Alter von 15-65 Jahren in Bayern von 2018 bis 2020

Erwerbspersonen Nichtormerbe
Bevolk . g
VOEIING | susammen  Erwerbs-tatige ETirerbs personen

in 1.000
2020 4210 3.226 3.142 84 984
2019 4224 3.265 3.199 64 958
2018 4213 3213 3.146 67 999

2020: Bayern; Frauen im Alter von 15-65 Jahren; Bevolkerung in Hauptwohnsitzhaushalten; falls Personen keine Angabe gemacht haben, wurden sie der ,Insgesamt*Kategorie zugewiesen.
2019: Bayern; Frauen im Alter von 15-65 Jahren; Bevélkerung in Privathaushalten.
2018: Bayern; Frauen im Alter von 15-65 Jahren; Bevelkerung in Privathaushalten.

2) Normalerweise

Woche geleistete Arbeitsstunden von erwerbsi

ien Frauen im Alter von 15 oder mehr Jahren in Bayern von 2018 bis 2020

normalerwei

se geleistete

Erwerbs-titige Arbeitsstunden
insgesamt
insgesamt | je Person
in 1.000 Mill. Anzahl
2020 3.230 94,8 29,7
2019 3.293 98,9 30,0
2018 3.238 97,4 30,1

2020: Bayern; erwerbstétige Frauen im Alter von 15 oder mehr Jahren; Bevblkerung in Hauptwohnsitzhaushalten; falls Personen keine Angabe gemacht haben, wurden sie der ,Insgesamt-Kategorie zugewiesen; einschl. mithelfende Familienangehdrige, die in der Tabelle nicht gesondert ausgewiesen sind.
2019: Bayern; erwerbstétige Frauen im Alter von 15 oder mehr Jahren; Bevélkerung in Privathaushalten
2018: Bayern; erwerbstétige Frauen im Alter von 15 oder mehr Jahren; Bevélkerung in Privathaushalten.

[Bitte beachten Sie bei der der die Hinweise zu den
Mikrozensusdaten 2020:

destatis.de/DE/Tt L



https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Bevoelkerung/Haushalte-Familien/Methoden/mikrozensus-2020.html

Anlage zu Frage 1.b

Bundesagentur fiir Arbeit Beschft tatistik
Statistik eschaftigungsstatisti

Sozialversicherungspflichtig beschiftigte Frauen (SvB) nach Arbeitszeit und geringfiigig beschéftigte Frauen (GB) im Alter von 15 Jahren bis zur
Regelaltersgrenze am Arbeitsort

Bayern
Zeitreihe, jeweils der 30.06 eines Jahres

davon davon
Stichtag Volzeit Teilzei AussschlieRlich gerinfugig | - Im Nebenfob geringfigia
1 2 3 4 5 6
30. Juni 2018 2.538.761 1.325.753 1.213.008 764.029 429.465 334.564
30. Juni 2019 2.587.360 1.340.446 1.246.914 758.979 412.357 346.622
30. Juni 2020 2.585.159 1.327.140 1.258.019 699.838 372.384 327.454

30. Juni 2021 2.619.444 1.335.409 1.284.035 703.660 358.523 345.137



Anlage zu Frage 1. ¢

Mikrozensus: 2018 von 2020 - Erwerbsarbeit zu Hause

Basis 2020: Er atige in Haup h: in Bayern | Basis 2018 & 2019: Erwerbstétige in Privathaushalten in Bayern

Erwerbstétige in Privathaushalten nach Erwerbsarbeit zu Hause und Geschlecht
Davon mit Erwerbsarbeit zu Hause "

Erwerbs- . ind. di i
tatige :rnbjeeitdsetra"g :;Ir;;ie :::r dﬁeﬂg?tl;a(:zr nie ohne Angabe
Arbeitstage =~ Arbeitstage
in 1000

Insgesamt 2 6.979 616 374 597 5.380

2020 Mannlich 2 3.742 357 213 377 2.789

Weiblich 2 3.237 259 161 221 2.591
Insgesamt 7.076 285 144 590 6.040 16
2019 |Mannlich 3.783 153 83 368 3.170 9)
Weiblich 3.293 132 61 222 2.870 7)
Insgesamt 6.995 271 152 529 6.032 1
2018 Mannlich 3.757 146 86 338 3.180 (7)
Weiblich 3.238 126 65 190 2.852 /

Hinweise:
2020: Ergebnisse des Mikrozensus (Unterstichprobe MZ-LFS) | Falls Personen keine Angabe gemacht haben,
wurden sie der “-Kategorie i

FuBnoten:
1) In den letzten 4 Wochen.
2) Einschl. mithelfende Familienangehérige, die in der Tabelle nicht gesondert ausgewiesen sind.

Zeichenerklérung und Abkiirzungen:
= keine Angaben, da Zahlen nicht sicher genug

() is unter dem , dass der iche Fehler kann

[Bitte Sie bei der ion der i ingt die
Hinweise zu den Mikrozensusdaten 2020:

destatis.de/DE/Th L

Erwerbstétige in Privathaushalten nach Erwerbsarbeit zu Hause und Geschlecht
Davon mit Erwerbsarbeit zu Hause "

. e weniger als
Er'\gtg;t;s- an jedem ::I’;:’e :::r die ﬁélfte nie ohne
Arbeitstag Arbeitstage der Angabe
Arbeitstage
in%
Insgesamt ? 100 % 9%, 5% 9%, 7%
2020 Mannlich 2 100 % 10 %! 6 % 10 % 75 %
Weiblich 2 100 % 8 %. 5% 7% 80 %
Insgesamt 100 % 4% 2% 8 % 85 % 0%
2019 |Ménnlich 100 % 4% 2% 10 % 84 % 0%
\Weiblich 100 % 4% 2% 7% 87 % 0%
Insgesamt 100 % 4% 2% 8 % 86 % 0%
2018 |Mannlich 100 % 4% 2% 9 %, 85 % 0%
Weiblich 100 % 4% 2% 6 % 88 %



https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Bevoelkerung/Haushalte-Familien/Methoden/mikrozensus-2020.html

Anlage zu Frage 2.a und 2.b
Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Realisierte Kurzarbeit: Kurzarbeiter und Betriebe nach Dauer der Kurzarbeit
Bayern
Zeitreihe

Die Dauer der Kurzarbeit bezieht sich auf den Betrieb und nicht auf die einzelnen Personen in Kurzarbeit.

Anzahl Kurzarbeiter insgesamt

Berichtszeitraum davon
Insgesamt bis 3 Monate liber 3bis 6 | (iber 6 bis 12  (iber 12 bis 18 tber 18
Monate Monate Monate Monate
7 8 9 10 1 12
Januar 2018 48.424 46.581 615 734 407 87
Februar 2018 60.833 59.011 559 649 534 80
Marz 2018 52.096 15.912 34.972 662 473 77
April 2018 2.355 845 485 590 361 74
Mai 2018 2.059 711 476 333 455 84
Juni 2018 2.683 1.265 501 383 424 110
Juli 2018 3.785 2.674 519 264 44 284
August 2018 4.445 3.436 344 269 18 378
September 2018 5.141 3.125 1.411 188 67 350
Oktober 2018 5.141 2.779 1.596 365 81 320
November 2018 3.940 1.907 1.261 392 74 306
Dezember 2018 25.954 23.850 1.106 739 60 199
Januar 2019 59.772 55.966 2.242 1.268 112 184
Februar 2019 61.365 58.450 1.915 716 118 166
Mérz 2019 45.254 14.514 29.170 1.235 205 130
April 2019 8.122 4.063 1.835 1.896 206 122
Mai 2019 8.699 4.951 1.882 1.613 160 93
Juni 2019 8.705 4.880 2.160 1.477 107 81
Juli 2019 11.427 6.284 3.281 1.523 274 65
August 2019 10.601 5.284 3.185 1.333 706 93
September 2019 13.060 5.490 4.466 2.109 868 127
Oktober 2019 18.856 9.986 4.248 3.149 1.234 239
November 2019 21.228 12.601 3.055 4.079 1.338 155
Dezember 2019 41.625 31.232 4.990 3.179 2.103 121
Januar 2020 73.521 58.676 8.350 4.082 2.125 288
Februar 2020 85.748 70.176 8.689 4.733 1.522 628
Mérz 2020 497.070 443.879 38.384 11.246 2.545 1.016
April 2020 1.098.903 1.042.610 26.009 23.673 4.169 2.442
Mai 2020 1.061.738 998.306 26.670 28.065 4.635 4.062
Juni 2020 828.919 452.820 330.087 37.000 5.538 3.474
Juli 2020 653.045 101.143 502.352 39.047 6.904 3.599
August 2020 473.099 27.249 402.787 31.882 8.240 2.941
September 2020 426.170 17.095 219.972 172.007 13.356 3.740
Oktober 2020 391.186 18.683 55.751 296.605 16.221 3.926
November 2020 450.515 85.121 17111 329.532 14.726 4.025
Dezember 2020 508.684 172.428 10.675 308.960 13.050 3.570
Januar 2021 635.342 287.721 16.314 308.576 19.003 3.724
Februar 2021 652.028 235.483 91.176 303.218 18.059 4.092
Marz 2021 536.746 96.205 151.532 131.956 151.143 5.910
April 2021 444779 29.546 152.231 33.217 223.857 5.928
Mai 2021 403.083 17.128 87.972 73.825 218.657 5.501
Juni 2021 263.197 14.372 32.557 39.957 170.334 5.977

Juli 2021 177.560 13.130 11.438 28.891 118.375 5.726



Anlage zu Frage 2.au

Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik

Leistungen nach dem SGB I

Realisierte Kurzarbeit
Bayern
Zeitreihe

Die Dauer der Kurzarbeit bez

Berichtszeitraum

Januar 2018
Februar 2018
Mérz 2018

April 2018

Mai 2018

Juni 2018

Juli 2018
August 2018
September 2018
Oktober 2018
November 2018
Dezember 2018
Januar 2019
Februar 2019
Mérz 2019

April 2019

Mai 2019

Juni 2019

Juli 2019
August 2019
September 2019
Oktober 2019
November 2019
Dezember 2019
Januar 2020
Februar 2020
Mérz 2020

April 2020

Mai 2020

Juni 2020

Juli 2020
August 2020
September 2020
Oktober 2020
November 2020
Dezember 2020
Januar 2021
Februar 2021
Marz 2021

April 2021

Mai 2021

Juni 2021

Juli 2021

Insgesamt

13
1.293
1.574
1.319
733
657
1.036
1.146
1.293
1.572
1.719
1.387
1.699
2619
2.034
2.268
1.981
2419
2.495
3.128
2618
3.106
4.432
4.763
4.820
5.737
6.579
203.610
470.084
436.024
326.093
248.305
180.334
157.932
145.617
190.086
228.509
284.077
298.586
241.140
223111
201.490
117.881
70.307

bis 3 Monate

14
855
1.054
495
269
238

641
812
964
934
869
580
1.104
1.501
1.237
951
953
1.495
1.451
1.722
1.180
1.241
2.224
2.798
2.388
2.676
3.305
197.907
459.361
422577
174.199
33.655
8.780
5171
6.538
43.230
86.048
134.087
104.456
39.248
12.082
6.067
3.827
2.846

Anzahl Kurzarbeiter Frauen

davon
Uber 3bis6  (ber 6 bis 12  {iber 12 bis 18
Monate Monate Monate

15 16 17
114 170 133
140 203 157
471 184 149
135 174 136
120 115 160
114 103 156
152 70 12
108 * *
426 58 20
536 170 18
516 152 15
419 113 8
786 277 15
459 285 18
925 331 23
448 493 53
421 414 59
542 452 23
894 383 106
927 254 226
1.174 415 248
1.231 581 303
593 1.028 312
1.175 638 590
1.621 783 587
1.687 1.013 355
2.367 2.360 77
4.063 5.085 1.063
5.145 6.087 1.233
142.278 7.342 1.386
204.350 7.836 1.649
162.493 6.729 1.661
78.383 70.730 2.848
15.885 118.541 3.689
5.827 136.700 3.257
3.579 135.385 2.575
6.208 139.346 3.592
47.948 141.700 3.589
73.740 54.164 72.703
90.071 12.891 106.760
50.880 39.431 103.874
10.870 21.432 80.526
3.575 9.363 53.363

davon
iber 18 Insgesamt
Monate
18 19

21 47131
20 59.259
20 50.777
19 1.622
24 1.402
22 1.647
100 2.639
141 3.152
134 3.569
126 3.422
124 2.553
55 24.255
40 57.153
35 59.331
38 42.986
34 6.141
30 6.280
27 6.210
23 8.299
31 7.983
28 9.954
93 14.424
32 16.465
29 36.805
70 67.784
219 79.169
259 293.460
512 628.819
982 625.714
888 502.826
815 404.740
671 292.765
800 268.238
964 245.569
1.072 260.429
922 280.175
841 351.265
893 353.442
1.285 295.606
1.307 221.668
1.238 201.593
1.226 145.316
1.160 107.253

bis 3 Monate
20
45.726
57.957
15.417
576
473
624
1.862
2.472
2.191
1.910
1.327
22.746
54.465
57.213
13.563
3.110
3.456
3.429
4.562
4.104
4.249
7.762
9.803
28.844
56.000
66.871
245972
583.249
575.729
278.621
67.488
18.469
11.924
12.145
41.891
86.380
153.634
131.027
56.957
17.464
11.061
10.545
10.284

Anzahl Kurzarbeiter Manner

Uber 3 bis 6
Monate

21

501
419
34.501
350
356
387
367
236
985
1.060
745
687
1.456
1.456
28.245
1.387
1.461
1.618
2.387
2.258
3.292
3.017
2.462
3.815
6.729
7.002
36.017
21.946
21.525
187.809
298.002
240.294
141.589
39.866
11.284
7.096
10.106
43.228
77.792
62.160
37.092
21.687
7.863

davon

(iber 6 bis 12  (iber 12 bis 18

Monate
22

564
446

130
195
240
626

991
431
904
1.403
1.199
1.025
1.140
1.079
1.694
2.568
3.051
2.541
3.299
3.720
8.886
18.588
21.978
29.658
31.211
25.153
101.277
178.064
192.832
173.575
169.230
161.518
77.792
20.326
34.394
18.525
19.528

Monate
23

274
377
324
225
295
268

32

47

63

59

52

97

100
182
153
101

84

168
480
620
931
1.026
1513
1.538
1.167
1.828
3.106
3.402
4.152
5.255
6.579
10.508
12,532
11.469
10.475
15.411
14.470
78.440
117.097
114.783
89.808
65.012

ber 18
Monate

24
66
60
57
55
60
88

184
237
216
194
182
144
144
131
92
88
63
54
42
62
99
146
123
92
218
409
757
1.930
3.080
2.586
2784
2.270
2.940
2.962
2.953
2648
2.883
3.199
4625
4621
4.263
4.751
4.566

© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit



Anlage zu Frage 3.

Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschaftigungsstatistik

Sozialversicherungspflichtig beschéftigte Frauen im Alter von 15 Jahren bis zur Regelaltersgrenze am Arbeitsort nach der Klassifikation der

Wirtschafszweige 2008 (WZ 2008)
Bayern
Zeitreihe, jeweils der 30.06. eines Jahres

WZ 2008

Insgesamt
01 Landwirtschaft, Jagd und damit verbundene Tatigkeiten
02 Forstwirtschaft und Holzeinschlag
03 Fischerei und Aquakultur
05 Kohlenbergbau
06 Gewinnung von Erddl und Erdgas
07 Erzbergbau
08 Gewinnung von Steinen und Erden, sonstiger Bergbau
09 Erbringung von Dienstleistungen fiir den Bergbau und fiir die Gewinnung von Steinen und Erden
10 Herstellung von Nahrungs- und Futtermitteln
11 Getrankeherstellung
12 Tabakverarbeitung
13 Herstellung von Textilien
14 Herstellung von Bekleidung
15 Herstellung von Leder, Lederwaren und Schuhen
16 Herstellung von Holz-, Flecht-, Korb- und Korkwaren (ohne Mdbel)
17 Herstellung von Papier, Pappe und Waren daraus
18 Herstellung von Druckerzeugnissen; Vervielfaltigung von bespielten Ton-, Bild- und Datentragern
19 Kokerei und Mineral6lverarbeitung
20 Herstellung von chemischen Erzeugnissen
21 Herstellung von pharmazeutischen Erzeugnissen
22 Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren
23 Herstellung von Glas und Glaswaren, Keramik, Verarbeitung von Steinen und Erden
24 Metallerzeugung und -bearbeitung
25 Herstellung von Metallerzeugnissen
26 Herstellung von Datenverarbeitungsgeraten, elektronischen und optischen Erzeugnissen
27 Herstellung von elektrischen Ausriistungen
28 Maschinenbau
29 Herstellung von Kraftwagen und Kraftwagenteilen
30 Sonstiger Fahrzeugbau
31 Herstellung von Mébeln
32 Herstellung von sonstigen Waren
33 Reparatur und Installation von Maschinen und Ausriistungen
35 Energieversorgung
36 Wasserversorgung
37 Abwasserentsorgung
38 Sammlung, Behandlung und Beseitigung von Abfallen; Riickgewinnung
39 Beseitigung von Umweltverschmutzungen und sonstige Entsorgung
41 Hochbau
42 Tiefbau
43 Vorbereitende Baustellenarbeiten, Bauinstallation und sonstiges Ausbaugewerbe
45 Handel mit Kraftfahrzeugen; Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen
46 GroRhandel (ohne Handel mit Kraftfahrzeugen)
47 Einzelhandel (ohne Handel mit Kraftfahrzeugen)
49 Landverkehr und Transport in Rohrfernleitungen
50 Schifffahrt
51 Luftfahrt
52 Lagerei sowie Erbringung von sonstigen Dienstleistungen fiir den Verkehr
53 Post-, Kurier- und Expressdienste
55 Beherbergung
56 Gastronomie
58 Verlagswesen
59 Herstellung, Verleih und Vertrieb von Filmen und Fernsehprogrammen; Kinos; Tonstudios und Verlegen von Musik
60 Rundfunkveranstalter
61 Telekommunikation
62 Erbringung von Dienstleistungen der Informationstechnologie
63 Informationsdienstleistungen
64 Erbringung von Finanzdienstleistungen
65 Versicherungen, Riickversicherungen und Pensionskassen (ohne Sozialversicherung)
66 Mit Finanz- und Versicherungsdienstleistungen verbundene Tétigkeiten

68 Grundstiicks- und Wohnungswesen

2018

1
2.538.761
9.636
T
95

*
*

1.094
119
58.352
3.971

6.409
10.467
1.960
4.352
4.907
9.340
478
12.385
11.540
22.701
11.173
3.965
25.162
36.330
25.197
37.405
51.723
6.489
6.023
23.271
4.577
9.349
713
876
3.509
39
8.614
2.862
33.404
25.873
87.671
280.432
14.681
268
7.652
26.651
16.300
43.550
62.987
156.915
4.325
6.237
2.490
41.466
5212
60.567
20.902
17.846
18.225

2019

2
2.587.360
10.015
873
93

*
*

*

1.118
123
58.269
4.064
294
6.436
10.048
1.973
4.365
4.982
9.259
501
12.517
12.022
23.090
11.308
3.896
25.469
35.460
25.286
38.816
52.947
7.954
6.013
23.861
4.655
9.664
754
888
3.555
39
8.909
3.028
34.439
26.459
89.170
280.865
15.287
266
7.854
27.132
16.609
44.317
64.164
16.129
4.395
6.399
2458
44.888
5.364
60.012
19.903
19.079
19.148

2020

3
2.585.159
10.201
984
98

*

*

1.149
113
57.639
3.971

6.148
9.625
1.849
4.359
5.039
8.848
498
12.714
12.436
22.310
11.177
3.788
24,656
32.370
24.045
38.566
51.624
8.159
6.416
23.333
4.696
12.266
753
956
3.719
44
9.172
3.212
35.193
26.340
88.473
277.836
15.638
221
7.878
27.329
16.571
41.642
58.519
15.908
4.295
6.520
2453
47.720
5.549
59.478
20.022
18.662
19.596

2021

4
2.619.444
10.499
1.090
107

*

*

1.142
116
58.198
3.850

6.086
9.162
1.818
4.455
4.966
8.306
486
12.678
12.209
21.798
10.708
3.497
24.354
32.098
23.599
37.884
50.088
8.130
6.416
23.692
4.767
10.490
787
992
3.843
47
9.331
3.455
36.749
26.163
89.548
277.298
15.611
209
7.249
27.542
17.110
39.239
55.661
15.688
4.556
6.575
2.524
51.371
5.781
58.661
20.340
19.210
20.053



e Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik Beschaftigungsstatistik
atisti

Sozialversicherungspflichtig beschéftigte Frauen im Alter von 15 Jahren bis zur Regelaltersgrenze am Arbeitsort nach der Klassifikation der
Wirtschafszweige 2008 (WZ 2008)

Bayern

Zeitreihe, jeweils der 30.06. eines Jahres

WZ 2008 2018 2019 2020 2021
1 2 3 4
69 Rechts- und Steuerberatung, Wirtschaftspriifung 64.330 65.745 66.955 67.870
70 Verwaltung und Fiihrung von Unternehmen und Betrieben; Unternehmensberatung 59.862 62.828 63.702 67.780
71 Architektur- und Ingenieurbiiros; technische, physikalische und chemische Untersuchung 36.225 39.106 39.957 42.236
72 Forschung und Entwicklung 15.759 17.276 17.900 19.082
73 Werbung und Marktforschung 14.881 15.040 14.829 14.699
74 Sonstige freiberufliche, wissenschaftliche und technische Tatigkeiten 6.526 6.490 6.359 6.976
75 Veterindrwesen 4.358 4.607 4.817 5.257
77 Vermietung von beweglichen Sachen 4.988 5.224 5.246 4.903
78 Vermittlung und Uberlassung von Arbeitskraften 40.921 35.539 28.537 33.278
79 Reisebliros, Reiseveranstalter und Erbringung sonstiger Reservierungsdienstleistungen 9.633 9.995 9.122 7.291
80 Wach- und Sicherheitsdienste sowie Detekteien 6.101 6.374 6.235 6.317
81 Geb&udebetreuung; Garten- und Landschaftsbau 61.306 62.892 61.735 62.095
82 Erbringung von wirtschaftlichen Dienstleistungen fiir Unternehmen und Privatpersonen a. n. g. 21.978 22.025 22.184 21.692
84 Offentliche Verwaltung, Verteidigung; Sozialversicherung 157.099 161.726 167.185 177.672
85 Erziehung und Unterricht 142.709 146.510 149.082 153.077
86 Gesundheitswesen 330.041 337.923 344.289 352.255
87 Heime (ohne Erholungs- und Ferienheime) 127.677 128.677 129.651 130.740
88 Sozialwesen (ohne Heime) 112.834 118.216 121.161 126.224
90 Kreative, kiinstlerische und unterhaltende Tatigkeiten 4.037 4.312 4.054 4.028
91 Bibliotheken, Archive, Museen, botanische und zoologische Gérten 2.554 2.614 2.630 2.626
92 Spiel-, Wett- und Lotteriewesen 5.187 5.068 4.837 4.458
93 Erbringung von Dienstleistungen des Sports, der Unterhaltung und der Erholung 8.451 8.770 8.194 7.907
94 Interessenvertretungen sowie kirchliche und sonstige religiése Vereinigungen (ohne Sozialwesen und Sport) 45.829 46.610 47.097 47.602
95 Reparatur von Datenverarbeitungsgeréten und Gebrauchsgitern 1.672 1.637 1.587 1.541
96 Erbringung von sonstigen Uberwiegend personlichen Dienstleistungen 34.009 34.403 33.852 32.391
97 Private Haushalte mit Hauspersonal 9.425 9.341 9.355 9.356
98 Herstellung von Waren und Erbringung von Dienstleistungen durch private Haushalte oaS 31 32 34 31
99 Exterritoriale Organisationen und Korperschaften 1.488 1.483 1.511 1.501
Keine Angabe/Zuorndung méglich 9 10 13 16

© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit



	1.	a	Wie viele Frauen in Bayern im erwerbsfähigen Alter (15–65 Jahre) waren 2018, 2019, 2020 und 2021 erwerbstätig (bitte gegenüberstellen zur Gesamtzahl der Frauen im erwerbsfähigen Alter und mit Angabe der Wochenarbeitszeit)?
	1.	b	Wie viele der erwerbstätigen Frauen haben in 2018, 2019, 2020 und 2021 in Vollzeit, sozialversicherungspflichtiger Teilzeit bzw. in einem Minijob gearbeitet?
	1.	c	Wie hat sich die Anzahl der Homeofficearbeitsplätze seit Beginn der Pandemie bei Frauen und Männern entwickelt?

	2.	a	Wie viele Frauen haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 konjunkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung der Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Monaten, bis zu sechs Monaten, bis zu zwölf Monaten und
	2.	b 	Wie viele Männer haben in Bayern 2018, 2019, 2020 und 2021 konjunkturelles Kurzarbeitergeld erhalten (bitte Angabe mit Zuteilung der Betriebe in die Kategorien Betriebe mit Kurzarbeit bis zu der Monaten, bis zu sechs Monaten, bis zu zwölf Monaten un

	3. 		In welchen Wirtschaftszweigen waren Frauen in 2018, 2019, 2020 und 2021 beschäftigt?
	4.		Wie viele Frauen waren 2018, 2019, 2020 und 2021 arbeitssuchend bzw. arbeitslos bzw. als ALG II Empfängerinnen gemeldet (bitte aufgelistet für die einzelnen Monate, in Relation zur Gesamtzahl der arbeitslos gemeldeten Personen und nach dem Status alle
	5. 		Wie hoch war der Frauenanteil der an einer Hochschule eingeschriebenen Studierenden in Bayern im Wintersemester 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021 (bitte aufgelistet in Relation zur Gesamtzahl der Studierenden angeben)?
	6.	a 	Wie hat sich die Inanspruchnahme der sogenannten Kinderkrankentage im Vergleich der Jahre 2018, 2019, 2020 und 2021 entwickelt (bitte aufgelistet nach Zahl der genommenen Tage pro berechtigtem Arbeitnehmer sowie unterteilt nach Männern und Frauen an
	6.	b 	In welchem prozentualen Verhältnis wurden die sogenannten Kinderkrankentage im Falle der Erkrankung eines Kindes von Müttern bzw. von Vätern seit Beginn der Pandemie in Anspruch genommen?

	7.	 	Liegen der Staatsregierung Studien bzw. Zahlen vor, die eine statistisch belastbare Aussage zur Entwicklung der Verteilung von Hausarbeits- und Kinderbetreuungszeiten innerhalb der Familien seit Beginn der Pandemie zulassen?
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